

ERRATAS Y CORRECCIONES.

Pág.	Líneas.	Dice.	Léase.
5	última	bella sexo	bello sexo
6	15	Darieu	Darien
9	21	para la cual	para lo cual
24	17	ecibiese	recibiese
41	1	colocar	colorar
id.	28 y 29	encuentra	encuentran
51	24 y 25	especulacian	especulacion
64	11	esparragos	espárragos
77	18	maquinaria	maquinária
79	8	estensivo	extensivo
83	9	D. Diego María	D. Hector María
84	penúltima línea de la nota, co- lumna 2. ^a	estraviaron	extraviaron
86	últimadel texto	de 1524, es estableciera	de 1524: es estableciese
90	13	Setiembre	Septiembre
98	1	Fundacioes	Fundaciones
99	título	1823	1833
105	13		
id.	9 de la no- ta col. 1. ^a	del valle	del Valle
117	23	cronológica	genealógica
118	20 y 21	con D. Martín	con el marqués D. Martín
123	7 de la 2. ^a columna de la nota 2. ^a	Mosen, Diego VII	Mosen Diego VIII
126	8	casada	casado
id.	29	de lo destruccion	de la destruccion
128	6		
143	última no- ta col. 1. ^a	le ayuntamiento	el ayuntamiento
178	14	1525	1625
192	8	con curso	concurso
196	página	162	196

CAPITULA FORSTINA
 UNIVERSITATIS
 H. A. N. A.

Pág.	Líneas.	Dice.	Léase.
197	5	monarquías separadas sometida la segunda á la primera:	monarquías separadas; sometida la segunda á la primera,
	9	Cuyoacán	Cuyoacan
	10	Cuautemotzin	Cuautemétzin
199	27	cuáles	cuales
202	5	faltan comillas al fin de traza	"
213	última	su	sus
214	25	traslacion	translacion
217	17	otras que	mas que
218	22	variaciones	variacion
id.	25	Villamanrique	Villa Manrique
220	5	id.	id.
231	28	la cera del Norte	la acera que mira al Sur
232	19	la una formada	la una, formada
id.	20	en hilera tanto	en hilera, tanto
233	6	hácia este lado	hácia el Poniente
236	5	quemaran	quemaron
id.	16	Cerralvo	Cerralbo
241	5	1779	1799
242	20	fuesen	fueren
244	17	sus dimensiones	su extension
246	8	Huichilopochtli	Huitzilopochtli
248		la nota segunda debe ser contrario	la primera y al contrario
254	5	expresa	expresa
266	3 en la nota	no ha dejado	no han dejado
267	8	apuntar	ajustar
id.	23	dieron	dieron
280	24	otros mas	otros dos mas

En los títulos de los folios del 213 al 219, y del 253 al 265, dice: FUNDACION en vez de FORMACION.

Otras erratas de menos importancia que las anotadas, las podrá corregir el lector fácilmente.

